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001 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm

200 Kč

002 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



003 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

004 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



005 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

006 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



007 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

008 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



009 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

010 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



011 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

012 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



013 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

014 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



015 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

016 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, mírně poškozeno, 9,8 x 11,9 cm, optřeno značkou ateliéru

100 Kč



017 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

300 Kč

018 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

300 Kč



019 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1895, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,2 x 9,6 cm

300 Kč

020 Autor nezařazen
Akt v křesle
kolem roku 1895, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,9 x 9 cm, sign. A.

200 Kč



021 Autor nezařazen
Akt v křesle
kolem roku 1895, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, mírně poškozeno, 13,1 x 9,6 cm, sign. JMC

200 Kč

022 Autor nezařazen
Akt u stolku
kolem roku 1905, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
12,8 x 8,7 cm

200 Kč



023 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

024 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



025 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

026 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



027 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

028 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



029 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

030 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



031 Autor nezařazen
Akt s fotografem
kolem roku 1906, vintage collodion silver print, 11,3 x 15,2 cm

300 Kč

032 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1920, vintage gelatin silver print, 14 x 9,1 cm, opatřeno
značkou ateliéru

200 Kč



033 Autor nezařazen
Akt na velocipedu
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 16,2 x 11 cm, kabinetka, opatřeno značkou ateliéru

700 Kč

034 Autor nezařazen
Akt u zrcadla
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,8 x 8,8 cm, opatřeno značkou ateliéru

100 Kč



035 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 13,5 x 8.8 cm

300 Kč

036 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 13,4 x 8,8 cm

300 Kč



037 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 13,4 x 8,9 cm

200 Kč

038 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 11,7 x 8,8 cm

300 Kč



039 Autor nezařazen
Akt s fotografem
kolem roku 1906, vintage collodion silver print, 16,3 x 11,9 cm

300 Kč

040 Autor nezařazen
Šermířky v aktu
kolem roku 1900, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,4 x 9,8 cm

300 Kč



041 Autor nezařazen
Ležící akt
kolem roku 1905, vintage collodion silver print, 10,6 x 16,3 cm

400 Kč

042 Autor nezařazen
Akt u závěsu
kolem roku 1890, vintage collodion silver print s lakem, adjustováno
na kartonu, 13,8 x 8,5 cm

200 Kč



043 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,8 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč

044 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,8 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



045 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 12,7 x 7,9 cm

200 Kč

046 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,2 x 7,8 cm

200 Kč



047 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,2 x 9,7 cm, sign. HO

200 Kč

048 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,7 x 8,8 cm, značeno GA

200 Kč



049 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,3 x 9,7 cm, sign. HO

100 Kč

050 Autor nezařazen
U vody, 2 ks
kolem roku 1910, vintage gelatin silver print, 12,8 x 8 cm

300 Kč



051 Autor nezařazen
The Nurse of the Negus Menelik of Abyssinia
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 13,1 x 8,1 cm

300 Kč

052 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
kolem roku 1900, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu,
13,8 x 8,9 cm, značeno GA

200 Kč



053 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 13,3 x 8,9 cm

300 Kč

054 Autor nezařazen
Akty na velocipedu
kolem roku 1882, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,5 x 9,4 cm, kabinetka

500 Kč



055 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 13,4 x 8,9 cm

300 Kč

056 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 13,4 x 8,9 cm

300 Kč



057 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 13,4 x 8,9 cm

300 Kč

058 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 13,4 x 8,9 cm

300 Kč



059 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 13,4 x 8,9 cm

300 Kč

060 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, 13,4 x 8,9 cm

300 Kč



061 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1905, vintage gelatin silver print, 16,8 x 11,5 cm

200 Kč

062 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1905, vintage gelatin silver print, 17,7 x 11,6 cm

200 Kč



063 Autor nezařazen
Milenecká scéna
kolem roku 1905, vintage gelatin silver print, 17,9 x 11,9 cm

200 Kč

064 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,5 cm

200 Kč



065 Autor nezařazen
Sedící akt
kolem roku 1923, vintage gelatin silver print, 13 x 7,8 cm

200 Kč

066 Autor nezařazen
Ležící
kolem roku 1925, vintage gelatin silver print, 11,9 x 17,8 cm

200 Kč



067 Alfred Noeyer, Paris
Akt v plenéru
nedatováno, vintage gelatin silver print, 7,6 x 13,6 cm, signováno

300 Kč

068 Alfred Noeyer, Paris
Akt v plenéru
nedatováno, vintage gelatin silver print, 7,6 x 13,6 cm, signováno

300 Kč



069 M. Weidemann, Dresden
Klečící akt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13,5 x 8,6 cm, signováno

300 Kč

070 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1960, vintage gelatin silver print, 16,6 x 10,3 cm

100 Kč



071 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1930, vintage gelatin silver print, 11,6 x 8,2 cm

200 Kč

072 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1930, vintage gelatin silver print, 11,6 x 8,2 cm

200 Kč



073 Autor nezařazen
Akt na houpačce
kolem roku 1910, vintage gelatin silver print, 13,8 x 9 cm

200 Kč

074 Autor nezařazen
Umělecký akt
kolem roku 1910, vintage gelatin silver print, 7,1 x 4,8 cm

200 Kč



075 Autor nezařazen
Umělecký akt
kolem roku 1910, vintage gelatin silver print, 7,1 x 4,8 cm

200 Kč

076 Autor nezařazen
Trojice v aktu
kolem roku 1925, vintage gelatin silver print, poškozeno, 11,3 x 7,9
cm

100 Kč



077 Autor nezařazen
Akt v posteli
kolem roku 1910, vintage gelatin silver print, 12,1 x 17,9 cm

200 Kč

078 Autor nezařazen
Akt s velocipedem
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,5 x 9,5 cm, kabinetka

600 Kč



079 Autor nezařazen
Akt s velocipedem
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,5 x 9,5 cm, kabinetka

600 Kč

080 Autor nezařazen
Akt s velocipedem
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,5 x 9,5 cm, kabinetka

600 Kč



081 Autor nezařazen
Akt s velocipedem
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,5 x 9,5 cm, kabinetka

600 Kč

082 Autor nezařazen
Akt s velocipedem
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,5 x 9,5 cm, kabinetka

600 Kč



083 Autor nezařazen
Akt s velocipedem
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,5 x 9,5 cm, kabinetka

600 Kč

084 Autor nezařazen
Akt s velocipedem
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,5 x 9,5 cm, kabinetka

600 Kč



085 Autor nezařazen
Akt s velocipedem
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,5 x 9,5 cm, kabinetka

600 Kč

086 Autor nezařazen
Akt s velocipedem
kolem roku 1885, vintage collodion silver print, adjustováno na
kartonu, 13,5 x 9,5 cm, kabinetka

600 Kč



087 Autor nezařazen
Akt u zrcadla
kolem roku 1910, vintage autochrome, 12 x 8,9 cm

2 000 Kč

088 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1909, vintage autochrome, 12 x 8,9 cm

5 000 Kč



089 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1909, vintage autochrome, 11,9 x 9 cm

7 000 Kč

090 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1909, vintage autochrome, 11,9 x 9 cm

5 000 Kč



091 Autor nezařazen
Ležící akt
kolem roku 1905, vintage skleněný diapozitiv, 8,4 x 8,5 cm

400 Kč

092 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1875, vintage albumen print, 16,5 x 8,6 cm

400 Kč



093 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1890, vintage collodion silver print, 25,6 x 12,5 cm

400 Kč

094 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1890, vintage collodion silver print, 25,6 x 12,5 cm

400 Kč



095 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, vintage collodion silver print, 9,1 x 12 cm

300 Kč

096 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, vintage collodion silver print, 16 x 11 cm

300 Kč



097 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, vintage collodion silver print, 17,2 x 12,2 cm

300 Kč

098 Autor nezařazen
Sedící akt
kolem roku 1908, pigment print, 11,2 x 15,3 cm, sign. LH

1 000 Kč



099 Autor nezařazen
Živý obraz; Le Triomphe de la République
kolem roku 1871, ručně kolorovaná reprodukce světlotisku, 18 x 13,9
cm

REPRODUKOVÁNO
Motiv otištěn v díle Petit Musée de la Curiosité Photographique
Tisk: E. Desfossés - Néogravuere, Paris

1 000 Kč

100 Autor nezařazen
Scény s akty, 9 ks
kolem roku 1875, vintage collodion silver print, 10,5 x 7,6 cm

1 200 Kč



101 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

Opatřeno razítkem Lidová zpěvní síň " u Palmů"; Karlovo nám.
Řiditel Karel Samec.

200 Kč

102 Autor nezařazen
Akt
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno P

Opatřeno razítkem Lidová zpěvní síň " u Palmů"; Karlovo nám.
Řiditel Karel Samec.

200 Kč



103 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

Opatřeno razítkem Karel Samec řiditel pěvecké společnosti.

200 Kč

104 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno P

Opatřeno razítkem Lidová zpěvní síň " u Palmů"; Karlovo nám.
Řiditel Karel Samec.

200 Kč



105 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

Opatřeno razítkem Lidová zpěvní síň " u Palmů"; Karlovo nám.
Řiditel Karel Samec.

200 Kč

106 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

Opatřeno razítkem Lidová zpěvní síň " u Palmů"; Karlovo nám.
Řiditel Karel Samec.

200 Kč



107 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

200 Kč

108 Autor nezařazen
Dvojice v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno P

200 Kč



109 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

200 Kč

110 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno H

Opatřeno razítkem Karel Samec řiditel pěvecké společnosti.

200 Kč



111 Autor nezařazen
Akt v plenéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno P

Opatřeno razítkem Karel Samec.

200 Kč

112 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

200 Kč



113 Autor nezařazen
Akt v plenéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

200 Kč

114 Autor nezařazen
Dívky v plenéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno P

200 Kč



115 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

200 Kč

116 Autor nezařazen
Akt v plenéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno P

200 Kč



117 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

200 Kč

118 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno P

200 Kč



119 Autor nezařazen
Akt v plenéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno P

Opatřeno razítkem Karel Samec řiditel pěvecké společnosti.

200 Kč

120 Autor nezařazen
Dívky v plenéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno P

Opatřeno razítkem Karel Samec řiditel pěvecké společnosti.

200 Kč



121 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

200 Kč

122 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

200 Kč



123 Autor nezařazen
Akt
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

200 Kč

124 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno H

200 Kč



125 Autor nezařazen
Dívky
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno P

Opatřeno razítkem Karel Samec řiditel pěvecké společnosti.

200 Kč

126 Autor nezařazen
Sedící akt
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

200 Kč



127 Autor nezařazen
Akt
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno GA

200 Kč

128 Autor nezařazen
Akt
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno GA

200 Kč



129 Autor nezařazen
Koupání
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

Opatřeno razítkem Karel Samec řiditel pěvecké společnosti.

200 Kč

130 Autor nezařazen
Akt v ateliéru
nedatováno, stereofotografie, tištěno, ručně kolorováno, adjustováno
na kartonu, 8,9 x 15,9 cm, značeno SN

Opatřeno razítkem.

200 Kč



131 Adolphe Block, Paris
Akt
kolem roku 1870, stereofotografie, vintage albumen print, karton, 8,8
x 17,6 cm

500 Kč

132 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, stereofotografie, vintage collodion silver print,
karton, 8,8 x 17,8 cm

300 Kč



133 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, stereofotografie, vintage collodion silver print,
karton, 8,8 x 17,8 cm

300 Kč

134 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, stereofotografie, vintage collodion silver print,
karton, 8,8 x 17,8 cm

300 Kč



135 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, stereofotografie, vintage collodion silver print,
karton, 8,8 x 17,8 cm

300 Kč

136 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, stereofotografie, vintage collodion silver print,
karton, 8,8 x 17,8 cm

400 Kč



137 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, stereofotografie, vintage collodion silver print,
karton, 8,8 x 17,8 cm

300 Kč

138 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, stereofotografie, vintage collodion silver print,
karton, 8,8 x 17,8 cm

300 Kč



139 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, vintage kolorovaný stereodiapozitiv na skle, 8 x 17
cm

600 Kč

140 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, vintage kolorovaný stereodiapozitiv na skle, 8,3 x
17 cm

600 Kč



141 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1903, vintage stereodiapozitiv zasklený na průhled, 8,6 x
17 cm

200 Kč

142 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1900, vintage stereodiapozitiv zasklený na průhled, 8,5 x
16,2 cm

500 Kč



143 Autor nezařazen
Akty
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,4 cm

200 Kč

144 Autor nezařazen
Muž a žena
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,6 cm

200 Kč



145 Autor nezařazen
Muž a žena
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,4 x 11,3 cm

200 Kč

146 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,1 x 13 cm

200 Kč



147 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,6 cm

200 Kč

148 Autor nezařazen
Dáma s vázou
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,6 cm

200 Kč



149 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 7,9 x 11 cm

200 Kč

150 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,2 cm

200 Kč



151 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 7,9 x 11,1 cm

200 Kč

152 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,4 x 11,3 cm

200 Kč



153 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 7,9 x 11,5 cm

200 Kč

154 Autor nezařazen
Žena
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,4 cm

200 Kč



155 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,3 cm

200 Kč

156 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,4 x 11,3 cm

200 Kč



157 Autor nezařazen
Dívka v zrcadle
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,4 cm

200 Kč

158 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,5 x 11,4 cm

200 Kč



159 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,2 cm

200 Kč

160 Autor nezařazen
Dívka
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,5 cm

200 Kč



161 Autor nezařazen
Dívka s deštníkem
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,5 cm

200 Kč

162 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,5 x 11,4 cm

200 Kč



163 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,5 cm

200 Kč

164 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 7,9 x 11,2 cm

200 Kč



165 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,3 cm

200 Kč

166 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 7,8 x 11 cm

200 Kč



167 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,2 cm

200 Kč

168 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 7,9 x 10,8 cm

200 Kč



169 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,4 cm

200 Kč

170 Autor nezařazen
Dívka na lůžku
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,1 x 13 cm

200 Kč



171 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 6,2 x 11,5 cm

200 Kč

172 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 6,5 x 11,2 cm

200 Kč



173 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 7,8 x 11,1 cm

200 Kč

174 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,4 x 11,5 cm

200 Kč



175 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,1 x 11,1 cm

200 Kč

176 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,1 x 11,4 cm

200 Kč



177 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,4 cm

200 Kč

178 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,4 cm

200 Kč



179 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,4 cm

200 Kč

180 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,4 cm

200 Kč



181 Autor nezařazen
Akt se sochou
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,1 cm

200 Kč

182 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,4 cm

200 Kč



183 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,3 cm

200 Kč

184 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,5 x 11,4 cm

200 Kč



185 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 7,9 x 11,3 cm

200 Kč

186 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,4 cm

200 Kč



187 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,4 cm

200 Kč

188 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1910, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,5 x 11,3 cm

200 Kč



189 Autor nezařazen
Akt na sněhu
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,4 cm

300 Kč

190 Autor nezařazen
Akt na sněhu
kolem roku 1923, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,4 cm

300 Kč



191 Autor nezařazen
Akt na sněhu
kolem roku 1921, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,4 cm

300 Kč

192 Autor nezařazen
Akt na sněhu
kolem roku 1922, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,3 cm

300 Kč



193 Autor nezařazen
Akty v ateliéru
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,1 x 11,2 cm

100 Kč

194 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,1 x 11,2 cm

200 Kč



195 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,4 x
11,4 cm

200 Kč

196 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,6 x
11,3 cm

200 Kč



197 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,4 x
11,4 cm

200 Kč

198 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,4 x
11,3 cm

200 Kč



199 Autor nezařazen
Dvě dívky
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,4 x
11,4 cm

200 Kč

200 Autor nezařazen
Dvě dívky
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,4 x
11,4 cm

200 Kč



201 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,2 x
11,4 cm

200 Kč

202 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,4 x
11,4 cm

200 Kč



203 Autor nezařazen
Dívky
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,4 x
11,4 cm

200 Kč

204 Autor nezařazen
Dívky
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,5 x
11,4 cm

200 Kč



205 Autor nezařazen
Dívky
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,5 x
11,4 cm

200 Kč

206 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print, 8,5 x
11,3 cm

200 Kč



207 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,4 x 11,3 cm

200 Kč

208 Autor nezařazen
Dívky
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,3 cm

200 Kč



209 Autor nezařazen
Dívky
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,3 cm

200 Kč

210 Autor nezařazen
Dívky
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,3 cm

200 Kč



211 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,2 cm

200 Kč

212 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,5 x 11 cm

200 Kč



213 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,4 cm

200 Kč

214 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,4 x 11,3 cm

200 Kč



215 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,3 cm

200 Kč

216 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,4 cm

200 Kč



217 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,4 x 11,5 cm

200 Kč

218 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,4 x 11,1 cm

200 Kč



219 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,3 cm

200 Kč

220 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,3 cm

200 Kč



221 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,3 cm

200 Kč

222 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,3 cm

200 Kč



223 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,2 cm

200 Kč

224 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,4 cm

200 Kč



225 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,3 cm

200 Kč

226 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,3 cm

200 Kč



227 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 11,2 x 8,1 cm

200 Kč

228 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,5 x 11,5 cm

200 Kč



229 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,5 x 11 cm

200 Kč

230 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,1 x 11,2 cm

200 Kč



231 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 7,9 x 10,8 cm

200 Kč

232 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,1 x 11,3 cm

200 Kč



233 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,1 x 11,3 cm

200 Kč

234 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,3 cm

200 Kč



235 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,4 cm

200 Kč

236 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,4 cm

200 Kč



237 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,5 x 11,2 cm

200 Kč

238 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,3 cm

200 Kč



239 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,4 cm

200 Kč

240 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,4 cm

200 Kč



241 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,5 x 11,6 cm

200 Kč

242 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,3 cm

200 Kč



243 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,4 cm

200 Kč

244 Autor nezařazen
Dívky
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,5 x 11,3 cm

200 Kč



245 Autor nezařazen
Výlet
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,5 cm

200 Kč

246 Autor nezařazen
Přetahovaná
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,4 x 11,4 cm

200 Kč



247 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,4 cm

200 Kč

248 Autor nezařazen
Dívky
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,3 x 11,4 cm

200 Kč



249 Autor nezařazen
Dívky
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,3 cm

200 Kč

250 Autor nezařazen
Plavec
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11,4 cm

200 Kč



251 Autor nezařazen
Akt
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 6,6 x 11,6 cm

300 Kč

252 Autor nezařazen
Chlapec
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8 x 11 cm

300 Kč



253 Autor nezařazen
Akt při koupeli
kolem roku 1920, stereofotografie, vintage gelatin silver print,
adjustováno na kartonu, 8,2 x 11,3 cm

200 Kč


